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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Φοιτητική ομάδα της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ  
εκπροσωπεί την Ελλάδα  

στον Διεθνή Διαγωνισμό Εικονικής Δίκης  
«Philip C. Jessup International Law Moot Court» 

 
 

Θεσσαλονίκη, 27/3/2019 
 
 
Η Νομική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης θα 
εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον φοιτητικό Διεθνή Διαγωνισμό Εικονικής Δίκης 
Διεθνούς Δικαίου «Philip C. Jessup International Law Moot Court», ο οποίος θα 
διεξαχθεί στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ, από τις 31 Μαρτίου έως τις 6 Απριλίου 2019. 
 
Είχε προηγηθεί η επικράτηση της ομάδας του ΑΠΘ στους εθνικούς προκριματικούς 
γύρους, τον Φεβρουάριο στην Αθήνα.  
 
Η ομάδα της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ αποτελείται από τους προπτυχιακούς φοιτητές 
Μαρία Θεοδώρου (4ο έτος), Χρήστο Ζώη (5ο έτος), Πολυξένη Μποτού (4ο έτος) και 
Ελισάβετ Παπαθανασίου (4ο έτος). Η Ελισάβετ Παπαθανασίου διακρίθηκε, επίσης, 
ως καλύτερη αγορήτρια στους εθνικούς προκριματικούς γύρους.  
 
Την ομάδα προπονούν οι Ιωάννης Ναζίρης, Ειδικός Επιστήμων, και Βασίλης 
Περγαντής, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Νομικής του ΑΠΘ. Ακαδημαϊκοί 
υπεύθυνοι είναι οι Επίκουροι Καθηγητές του Τμήματος Νομικής Μιλτιάδης 
Σαρηγιαννίδης και Βασίλης Περγαντής. 
 
Ο Διεθνής Διαγωνισμός Εικονικής Δίκης «Philip C. Jessup International Law Moot 
Court» αποτελεί τον μεγαλύτερο διαγωνισμό Διεθνούς Δικαίου παγκοσμίως και 



 

διεξάγεται επί πενήντα συναπτά έτη, με τη συμμετοχή περισσότερων από 700 
πανεπιστημίων απ’ όλο τον κόσμο. 
 
Οι διεθνείς εικονικές δίκες αποτελούν προσομοιώσεις δικών με διαγωνιστικό 
χαρακτήρα. Οι φοιτητές/τριες προετοιμάζονται αρκετούς μήνες σε γενικές και 
ειδικότερες θεματικές του Διεθνούς Δικαίου πάνω στην υπόθεση που 
προσομοιώνεται ενώπιον του Διεθνούς Δικαστηρίου Δικαιοσύνης στη Χάγη, 
υποβάλλουν εγγράφως τα δικόγραφα με τις προτάσεις και τα επιχειρήματά τους και 
αγορεύουν ενώπιον κριτών/δικαστών που βαθμολογούν και αποφαίνονται για τη 
νικήτρια ομάδα σε κάθε δίκη. 
 
Η Νομική Σχολή της Θεσσαλονίκης έχει διακριθεί στον συγκεκριμένο διαγωνισμό και 
στο παρελθόν, λαμβάνοντας το πρώτο βραβείο στο γραπτό σκέλος του διαγωνισμού 
το 2005 και την 6η θέση στη συνολική κατάταξη το 2009.  
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία. 
 
Φωτογραφία_Jessup: Η ομάδα του ΑΠΘ που θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον 
Διεθνή Διαγωνισμό Εικονικής Δίκης «Philip C. Jessup». 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τον Διαγωνισμό παρέχονται στην ιστοσελίδα: 
https://www.ilsa.org/about-jessup/. 
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